



ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА



ПРИЕМ В ОКС „МАГИСТЪР“ 2015/2016

100 години академична сграда
95 години Икономически университет – Варна



ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ – ВАРНА

Основан през 1920 година като първото висше икономическо училище и втори университет в страната, в своята 95-годишна история Икономически университет – Варна е подготвил над 110 000 икономисти. Чужди студенти от почти 60 различни националности са завършили висшето си образование при нас. Днес в университета следват 12 000 български и чуждестранни студенти, подготвяни от 280 редовни преподаватели, от които над 120 са хабилитирани. Икономически университет – Варна е акредитирана научна и образователна институция, сертифицирана по ISO 9001:2008, която не спира да утвърждава своя авторитет и престиж в световното образователно пространство.

Икономически университет – Варна има договори за обмен на студенти и преподаватели с водещи европейски университети,

което дава възможност за студентска мобилност по различни програми - „ERASMUS+“, „СЕЕPUS“ и др.

Материалната база за обучение и научно-изследователска дейност непрекъснато се подновява и модернизира. В двата учебни комплекса се използват 130 аудитории за обучение и изследователска дейност, а за да се осигури още по-добра работна среда, инвестициите в тази посока продължават и през 2015 г.

В Икономически университет – Варна библиотеката е реновирана със средства по европейска програма и днес тя е една от най-модерните в страната: съдържа над 350 хиляди книжни единици, има модерна заемна служба, състои се от 3 читални зали с общо 210 места за четене и 60 компютърни места. Разполага с компютърен терминал за хора с нарушено зрение и с денонощна система за връщане на книги.



Ректорат
на Икономически университет – Варна



ЦЕНТЪР ЗА МАГИСТЪРСКО ОБУЧЕНИЕ

Център за магистърско обучение в ИУ – Варна извършва всички дейности по подготовката, организацията и провеждането на приема в ОКС „магистър“. Осъществява цялостната учебна работа със студентите в ОКС „магистър“ – от тяхното записване до дипломирането им. През годините Икономически университет – Варна е подготвил над 19 000 магистри по икономика, администрация и управление, туризъм и информатика.

Изборът на магистърска специалност в Икономически университет – Варна дава възможност:

- да профилирате и задълбочите своята подготовка по вече придобита специалност в ОКС „бакалавър“;
- да получите допълнителна широкопрофилна и интердисциплинарна подготовка по друга специалност, различна от придобитата от Вас в ОКС „бакалавър“ или „магистър“;
- да разширите и задълбочите своите икономически и управленски знания, както и да придобиете практически умения и компетентности в отделните професионални направления;

- за повече възможности за реализация с международно признатата диплома;
- да извървите своя професионален път уверени, можещи и силни.

Магистърските специалности на ИУ – Варна, се предлагат в четири професионални направления: „Икономика“, „Администрация и управление“, „Туризъм“, „Информатика и компютърни науки“.

Кандидатите за държавна поръчка следва да са завършили същата специалност или специалност в направление „Стопански науки и управление“ в ОКС „бакалавър“ или ОКС „магистър“ и да желаят да се обучават в редовна или дистанционна форма на обучение. Завършилите ОКС „магистър“ могат да кандидатстват за държавна поръчка при условие, че такава не е ползвана за същата степен.

В платена форма на обучение могат да кандидатстват завършилите ОКС „бакалавър“, ОКС „магистър“ и ОКС „професионален бакалавър“, за обучение в редовна, задочна или дистанционна форма.



Промоция на Випуск 2014
на Икономически университет – Варна



**ПРЕДЛАГАНИ
МАГИСТЪРСКИ
СПЕЦИАЛНОСТИ
ЗА УЧЕБНАТА 2015/2016 г.
ПО ОБЛАСТИ
НА ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ,
НАПРАВЛЕНИЯ
И ФОРМИ НА ОБУЧЕНИЕ**

ОБЛАСТ НА ВИСШЕТО ОБРАЗОВАНИЕ	ПРОФЕСИОНАЛНО НАПРАВЛЕНИЕ	МАГИСТЪРСКА СПЕЦИАЛНОСТ	ФОРМА НА ОБУЧЕНИЕ			
			РЕДОВНА	ЗАДОЧНА	ДИСТАНЦИОННА	
Социални, стопански и правни науки	Икономика	Счетоводство и контрол	●	●		
		Публични финанси	●	●		
		Банков мениджмънт	●	●		
		Корпоративни финанси	●	●		
		Корпоративен бизнес и управление	●		●	
		Глобален търговски бизнес	●	●		
		Строително предприемачество	●	●		
		Икономика на недвижимата собственост	●	●		
		Аграрен бизнес	●		●	
		Бизнес консултиране			●	
		Качество и експертиза на стоките	●	●		
		Управление на продажбите и мърчандайзинг	●			
		Реклама и медийни комуникации	●	●		
		Корпоративен маркетинг			●	
		Комуникации и бизнес развитие	●		●	
		Communications and Business Development (на англ.език)			●	
		Комуникации и бизнес развитие (на руски език)			●	
		Пазари и технологични иновации	●		●	
		Markets and Technological Innovations (на английски език)			●	
		Рънки и технологичные инновации (на руски език)			●	
	Международен бизнес	●	●			
	Бизнес икономика	●				
	Бизнес информационни системи	●				
	ИТ иновации в бизнеса			●		
	Бизнес статистика	●				
	Логистичен мениджмънт	●	●			
	International Business (на английски език)	●				
	Администрация и управление	Администрация и управление	Мениджмънт	●	●	
			Мениджмънт на човешките ресурси	●		
			Бизнес администрация	●	●	
	Туризм	Туризм	Публична администрация	●	●	
			Международен туристически бизнес	●	●	
			Проектиране на туристически и спортни събития	●		
Природни науки, математика и информатика	Информатика и компютърни науки	International Tourism (на английски език)	●			
		Информатика	●			
		Приложна информатика		●	●	

ПРИЕМ МАГИСТРИ 2015/2016

Независимо от формата на обучение (редовна, задочна, дистанционна), приемът в ОКС „магистър“ в Икономически университет – Варна се реализира на три етапа:

ПРИЕМ ПРЕЗ МЕСЕЦ ЮНИ 2015 г.

подаване на документи – в края на месец юни и началото на месец юли 2015 г.
класиране – месец юли 2015 г.
записване – месец юли 2015 г.

ПРИЕМ ПРЕЗ МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ 2015 г.

подаване на документи – в началото на месец септември 2015 г.
класиране – средата на месец септември 2015 г.
записване – от средата до края на месец септември 2015 г.

ПРИЕМ ПРЕЗ МЕСЕЦ ЯНУАРИ 2016 г. – интензивно (ускорено) обучение

само за кандидати завършили в „Други направления и други области на висше образование“
и в „Същото професионално направление“
подаване на документи – през месец януари 2016 г.
записване – месец февруари 2016 г.

**За конкретните дати по приема можете да се информирате
от сайта на университета: www.ue-varna.bg**



РАБОТНОТО ВРЕМЕ
на комисиите за прием
на документи е
от 8:00 часа до 16:30 часа
(без събота и неделя
и официалните празници)





Професионални направления
АДМИНИСТРАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ
ИНФОРМАТИКА И КОМПЮТЪРНИ НАУКИ



**Допълнителна информация
относно правилата
за кандидатстване
ще получите от Център
за магистърско обучение,
стая 114, ет. I
телефони за връзка:
052/830 806; 0885/637 600
e-mail: cto@ue-varna.bg**

**9002 Варна
бул. "Княз Борис I" № 77
Икономически университет –
Варна**

ПРОДЪЛЖИТЕЛНОСТ НА ОБУЧЕНИЕТО

За завършилите същата специалност (СС) и за завършилите ОКС „бакалавър“ и ОКС „магистър“ в направление „Стопански науки и управление“ (СНУ) с продължителност: 2 семестъра за редовна, задочна и дистанционна форма на обучение.

За завършилите в „Други направления и други области на висше образование“ (ДНДО) и завършилите в „Същото професионално направление“ (СПН) професионални бакалаври с продължителност: 4 семестъра за редовна, задочна и дистанционна форма на обучение.



УСЛОВИЯ ЗА ПРИЕМ

Студентите в образователно-квалификационна степен „магистър“ се приемат чрез конкурс по документи. Минималният успех за кандидатстване е „добър“ от дипломата за завършена степен „професионален бакалавър“, „бакалавър“ или „магистър“. Успех от дипломата за завършена степен на висшето образование е успехът, който се формира като средноаритметична оценка от средния успех по предметите, включени в учебния план, и от средния успех от оценките от държавните изпити или от защитата на дипломна работа.

В интерес на нашите студенти и за по-добри възможности след университета поддържа и развива партньорства, целта на които е да осигуряват необходимите за бизнеса кадри.





Конферентна зала
на Икономически университет – Варна

НАШИ ПАРТНЬОРИ СА:

University of Applied Sciences Worms, Germany

Hochschule für Wirtschaft und Recht Berlin, Germany

University of Limerick, Ireland

University of Maribor, Slovenia

Дагестански държавен университет

Тбилиски държавен университет, Грузия

Санкт-Петербургски държавен икономически университет, Русия

Руски държавен университет по туризъм и сървис, Москва, Русия

Българска търговско–промишлена палата

Българска асоциация на мрежовите академии

Българска туристическа камара

Асоциация на земеделските производители в България

Бизнес организации и работодатели

Камара на строителите в България



Професионални направления
ИКОНОМИКА / ТУРИЗЪМ

Професионални направления
АДМИНИСТРАЦИЯ И УПРАВЛЕНИЕ
ИНФОРМАТИКА И КОМПЮТЪРНИ НАУКИ



ИВЕТА ГЕОРГИЕВА

Икономика на строителството
(Строително предприемачество)

„Обучението в магистърска степен, съвместно с квалифициран преподавателски екип е един сигурен старт и база за надграждане на знания и последващ опит. Ето защо, след завършване на бакалавърската си степен в ИУ – Варна, реших да продължа образованието си като избрах магистърска специалност в същия университет.“



ГЕОРГИ РАДЕВ

Икономика на
недвижимата собственост

„През учебната 2013/2014 година придобих магистърска степен по специалността „Икономика на недвижимата собственост“ в Икономически университет – Варна. Знанията, които получих по време на магистърското си обучение ми дават нужното самочувствие на можещ и знаещ млад специалист в практиката. Учебната програма е съобразена със стандартите на европейското висше образование и потребностите на икономиката и обществото от квалифицирани кадри в реалния бизнес. Доброто партньорство между университета и големите и доказани компании предоставя възможността да се съчетаят теорията с практиката, като по този начин студентите утвърждават познанията си. Квалификацията и основата, която получаваме през годините на обучение, са много важно предимство за нас в настоящата конкурентна бизнес среда.“



ЕЛИ НЕДЯЛКОВА

Банков мениджмънт

„Притежаването на по-висока образователно-квалификационна степен е инвестиция в кариерното развитие на всеки от нас. Затова е важно теоретичните основи, които получаваме, да са достатъчно обширни и едновременно с това задълбочени. Преподавателите в магистърска специалност „Банков мениджмънт“ са с изключителна професионална компетентност като дават възможност на студентите да разкрият своя потенциал, стимулират аналитичното мислене и предлагат възможност за работа в екип с други колеги, където да се наблюдават и анализират различни казуси от българската и международна практика.“



МОНИКА ПАВЛОВА

Аграрен бизнес

„Чрез обучението в магистърска програма "Аграрен бизнес" надградих знанията си и получих полезна информация по актуални теми свързани с икономическите аспекти на селското стопанство. Дисциплините отговориха на очакванията ми за теоретична подготовка и практическа насоченост, а добрите преподаватели допринесоха за още по-лесно усвояване на учебния материал. Относно бъдещата ми реализация в аграрния сектор, смятам, че би могла да бъде в направления като консултирането, администрацията, предприемачеството и много други поради все по-бързо развиващото се българско земеделие.“

ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ
ВАРНА

ДИПЛОМА
ЗА ВИСШЕ
ОБРАЗОВАНИЕ





Допълнителна информация

относно правилата за кандидатстване:

България, гр. Варна, ПК 9002, бул. "Княз Борис I" № 77

Център за магистърско обучение, стая 114, ет. I; тел.: 052/830 806; 0885/637 600

e-mail: cmo@ue-varna.bg; www.ue-varna.bg



ИКОНОМИЧЕСКИ УНИВЕРСИТЕТ - ВАРНА